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4. pisni izpit − Fizika II / FMT 
 
 
 
1.) Uklonska mrežica z mrežno konstanto 1000 odprtin na milimeter je v pravokotni smeri 

osvetljena z dvema ozkima snopoma svetlobe valovnih dolžin 4860 Å in 6560 Å. 
Kolikšna mora biti oddaljenost zaslona, na katerem opazujemo uklonski spekter, da sta 
prva uklonska maksimuma obeh barv na zaslonu razmaknjena za 20 cm?  
(d = 63,88 cm) 

 
2.) Kolikšna je nadometna kapacitivnost vezja prikazanega na sliki? Kapacitivnosti 
 posameznih kondenzatorjev so: C1 = 4 µF , C2 = 1 µF, C3 = 2 µF, C4 = 1 µF, C5 = 3 
 µF. (CN = 2 µF) 

 
Naloga 2 

 
3.) Vzporedno so vezani upor z upornostjo 20 Ω, tuljava z induktivnostjo 80 mH in 

kondenzator s kapacitivnostjo 80 µF. Vezje je priključeno na sinusno izmenično 
napetost efektivne vrednosti 110 V in frekvence 40 Hz. Izračunaj impedanco vezja, 
fazni kot med tokom in napetostjo, ter povprečno moč, ki se troši v vezju.  
(Z = 17,2 Ω; δ = –30,65° ; P  = 605 W) 

 
4.) Snop vzporednih žarkov spustimo na kombinacijo treh leč z goriščnimi razdaljami f1 = 
 20 cm,  f2 = –20 cm in f3 = 20 cm, ki so med seboj razmaknjene za 5 cm. Kje se žarki 
 zberejo? Kje pa se zberejo, če zamenjamo prvo in drugo lečo?  

(b1 = 14,7 cm; b2 =16,5 cm ) 
 
 
ČAS PISANJA JE 90 min. 


